
 
 

 :تقدير درجات المحتوى 
H : و شبه كاملأنسان كامل إشكل. 
(H :) ة.ساحر  ،وحش :نسان بعيد عن الواقعإشكل 

Hd :نسانجزء من الإ. 
 (Hd إ :)تشبه الرؤوس التي تعلق على السفن ، مثال:نسانلجزء من الإ ةرمزي ةستجاب. 

AHنسان ونصفهما حيوانإشخصان نصفهما  :جزاء من حيوانأنسان و إجزاء من أتحتوي  ةستجاب: إ. 
Hobjبالانسان ةشياء لها علاقأتحتوي  ةستجاب: إ. 

Atنسانإمن  ةجزاء تشريحي: أ. 
Sex :ة.عضاء تناسليأب ةاستجابات مرتبط 

A : و شبه كاملأحيوان كامل. 
(A :)رمز حيوان. 

Ad :جزء من حيوان. 
(Adإ :)س تنينأتشبه ر  ةقلاد :و بجزء منهأبحيوان  ةمرتبط ةرمزي ةستجاب. 

Aobjبحيوان ةشياء ذات علاقلأ ةستجاب: إ. 
A-Atلحيوان ةتشريحي ةستجاب: إ. 

Nة.عن الطبيع ةستجاب: إ 
Plة.نباتي ةستجاب: إ 

Bot :ه.و جزء منأبالنبات  ةمرتبط ةاستجاب 
Obj :اكسسوارات ة،حذيأ :مصنوعات من انسان....... 
Geo :ة.جغرافي ةاستجاب 
Archة.هندسي ةستجاب: إ 

Art :ة.فني ةلوح ،تصميم ،رسم ة:فني ةاستجاب.... 
Absبالحزن  ة،توحي بالسعاد ة:فكار مجردلأ ةستجاب: إ.... 
feu  :استجابات نار. 

sang  :استجابات دم. 
  Oة والابتكاري Pة الشيوع ةتقدير درج  
 .في الجانبين ةجنحأو  ،و ثابتأكائن متحرك : ولى الأ ةالبطاق - 

 .و شبه كاملأحيوان كامل  :2 ةالبطاق  -
 ة.حرك ةو حيوان في حالأشخصان  :3 ةبطاق  - 
 ة.جنحأ ة،الجزء الكلي فراش ،شعر ةربط ة،فراش ،عنق ةالوسطى الحمراء ربط ةالمنطق :4 ةالبطاق  - 

 ة.جنحأجوانب في الجزئي ال ة،جنحأب ةالجزئي في الوسط حشر  ،الجزء الكلي جسم :5 ةالبطاق -
 .فرو ،جلد حيوان :6 ةالبطاق - 
 .رجلأربع أحيوان ب :7 ةالبطاق -
 



 
 ة.رجل كثير أزرق حيوان بالجزء الأ :8 ةالبطاق -
 ة.دود ،خضر حيوان طويل ثعبانالجزء الوسط الأ :9 ةالبطاق - 
 .و خرطومأ ة،ذان طويلآس حيوان بأر  ة،الخضراء الفاتح ةالمنطق :01 ةالبطاق - 
 :تقدير درجات مستوى التشكيل 
 :وتقدر الدرجات كالتالي ،التخصيصات ،التنظيم ة،الدق :بعاد هيأ ةيعتمد هذا التقدير على ثلاث 
 .وتمثل الشائعات ة،للبقع ةفي الشكل والمناسب ةتعطى للمفاهيم المحدد :0ة درج - 
  تان.ويداها مرفوع فةواق أة امر  :مثال ،كثر تحديداتعطى للاستجابات الأ: 0.5 ةدرج - 
 ة.استجابات شبه محدد :1.5 ةالدرج - 
 ة.لاستجابات غير محدد :1ة الدرج - 
 ة.قاعديا ثم يضعفها بتحديدات غير مناسب ةاستجابات مقدر  : -1.5ة الدرج - 
 التوفيق بين المفهوم المقدم وشكل الجزء المستخدم من  ةتعطى للمفاهيم التي يقوم فيها بمحاول :-0ة الدرج - 

لى الخارج عند الاستقصاء يقول هذه الاشياء إمثال شخص يجلس ويديه  ة،دنى من الدقلا تقابل الحد الأ ةبصور  ةالبقع   
 .نه مجرد انطباعإ ،ذراعان        ةالجانبي

 .لكنه يعمم عليها كلها ةتعطى عندما يتناسب المفهوم مع جزء من البقع: -0.5ة الدرج - 
 ة.محدد لا يتناسب مع الجزء المحدد من البقععندما يعطي المفحوص مفهوما  :-2 ةالدرج - 
 :التفسير الكمي للاختبار 

 ة:بياني ةعمدأعن رسم بياني لمجاميع التقييمات يعبر عنها ب ةعبار  :يكوجرامسالب
 :          مثال 
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 و يجب حساب ما يلي:

 عدد الاستجابات /= الزمن الكلي من الاستجاباتز متوسط  
 ةعدد الاستجابات اللوني ة/البشري ةستجابات الحركإعدد  = ةنمط الخبر  
 fc+2cf+3c         =ةالاستجابات اللوني 

                        2 
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 = نمط منطوي ةكبر من اللونيأ ةذا كان عدد الاستجابات الحركيإ  -
 نمط منبسط = ةصغر من اللونيأ ةالاستجابات الحركيعدد ذا كان إ - 
 مرن  نمط =ةساوي الاستجابات اللونيي ةالاستجابات الحركيعدد ذا كان إ - 
 يساوي صفر= نمط ضيق ةذا كان نمط الخبر إ -
 ةجزئية + استجابات نار+ استجابات بشري + استجابات دمة+ الاستجابات الجنسي ةالتشريحيالاستجابات  = معادله القلق 
 011 × ةعدد الاستجابات الكلي /
 .فالقلق مرتفع %02كبر من أالقلق  ةكانت معادل إذا - 

 


